

AUSTRALIA

PRODUCT SELECTION GUIDE



Built for comfort, made for work.



We offer a **30-day** money back comfort guarantee on every style in our range.



Built for comfort, made for work.

Trisole[®] Comfort Technology

Cushion your feet, knees, hips and lower back from day-to-day fatigue with Steel Blue's unique soling system.

This provides a vital foundation that supports your whole body. Strategically placed pads made of high-tech PORON[®] are placed in the sole and under your foot's peak stress areas. This multi-density soling has been proven as much more effective in cushioning and absorbing shock than a standard footbed.

When you wear your Steel Blue boots, you know you've got the best available foot technology that's backed by our 100% Comfort Guarantee.



Steel Blue boots are the only work boots in Australia endorsed by the Australian Physiotherapy Association (APA).

All Steel Blue safety boots are independently certified to major international safety standards.

- Australian Standard AS 2210.3
- American Standard ASTM F2413
- European Standard EN ISO 20345

For more information, visit our website

www.steelblue.com



To view the full range of Steel Blue boots, visit www.steelblue.com



Steel Blue

Warehouse & Office: 18 Irvine Drive, Malaga WA 6090 Post: P.O. Box 2320, Malaga WA 6944 Email: orders@steelblue.com Phone: +61 (0)8 9209 3322 Fax: +61 (0)8 9209 2488

www.steelblue.com

Sign up to our newsletter: www.steelblue.com/au/become-a-vip-member

in

Like us on Facebook: 00 www.facebook.com/SteelBlueBoots

Follow us on Instagram: @SteelBlueBoots Follow us on LinkedIn: www.linkedin.com/company/steel-blue-boots

For the full Terms and Conditions regarding the Steel Blue 100% Money Back Comfort Guarantee, and our 6 Month Manufacturer's Warranty, visit the Steel Blue website at steelblue.com. © Copyright 2020 Footwear Industries Pty Ltd. All rights reserved.

Product range correct at time of publication and subject to change without prior notice.

Leather is a natural product and some variation in colour may occur. The product images in our brochures and website are a general indication of colour. These variations in no way affect the performance the boot.